
がんに関する知識

(1) 喫煙をしない (2) 過度な飲酒をしない （3）バランスの取れた食生活を送る

（4）適切な体重を維持する (5) 定期的にがん検診を受ける

がんに対する関心などについて

(1)がん治療に関する関心（複数回答） (2)抗がん剤への不安点（複数回答）

(3)がんに関する情報の入手先（複数回答） （4）がんに関してどのような情報を知りたいか（複数回答） （5)医療用ウィッグの使用希望

女性 男性

回答者について

(1)性別 (2)世帯構成

(3)年齢 (4)職業

がんに対する市民意識調査結果報告書（概要版）
札幌市保健福祉局
保健所健康企画課

実施概要

本調査は、札幌市民を対象としたアンケート調査を通じて、がん検診の受診実態と受診率の関連要因を分析したものである。

この結果が、がん検診の受診率向上を図る施策のための基礎資料となることを目的としている。

なお、報告書本書から重要である項目を選んで掲載したものである。(※ 端数処理により、比率の合計が100％とならない場合がある。)

(1) 対象者

札幌市が定めた、がん検診制度の対象となる40〜74歳の男性と、20〜74歳の女性を対象とし、5,000人を無作為抽出により選定し、

アンケート調査を実施した。

(2) 回収数と回収率

1,676件（回収率33.5％）
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※20歳代及び30歳代は女性のみ。
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